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1} Aiveron o ypoppikd ouoTnue
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i) Na ypapovv o exovoinmukes eflowoag g petiodou Jacobl kal va sieyyiel n ovykian g

pefiodon.
1) Na amodeytlel n yevua) extiunom opdiuetog
e = < T e, ]
1) Na fipetiei to mintlog twv ammrodpsevey exavarnyemy g nebodon Jacobi oto ovomua (1) 1o
Mot

xl Movadec |3]

|lx, = x|, <107

2) i) Na doblel 0 opopdc Ton TOMKOD CREANGTOC WIOKOMTS WIS ;:moﬁqpammg uehodov i v apfipunt
ERNOT EVOG TPOPANNATOS apyIKDY TIHOV.
Y=x+y
wWoy=1

i)  Eotw o mpofinua apyukdn Ty
Na epapuootel 1 péblodog Tavlor 2™ tadng pe fiua 2= 0.1 na va Ppebei o mpocéon mg miong v ato
onpeio x=02. Movadeg [2.5]
3) INa mv edpeon mg Oetng pilag mg ovvapmong f(x)=x —x—2 Dempovpe ng elfic o yevikég
enovo ks uebodoug

X, =X —2 Kou X _1+3k =01.
X,

11 Na shepel n oo tov moepamive petddoy ypapika Kivovias 3 emovadwelc ue ¥, = 3.
1)  Na gheyybel n olyxiaon tov rapanave pebBodov na X, xovia om pila X = 2 gpnolponoiviag
ROt Bempnua. Movadeg [2.5]
4) 1) Alvoviol to dedousva
| X, 1.0 L5 | 2.0
y. = f(x,) | 0.0 1.25 3.0 3.25
Yroioyiote 1o moivanopo mapepfoinc, om popen Newton, mov SIEPYETHL GO TO ONUEIR QUTA KOl OTN)

CUVEXELD VADAOYIOTE pia Tpoceryiom e npng f(1.2).
i) Xpnowomowoviag oOho Ta GEGONEVD TOD OVOITEPD WIVOKL, UTOADYIOTE M0 TPOGEYYICT] TOUL

15
onokinpouatoes [ = L f(x)dx | epappolovrag xatdiinio civilero Timo apunmikne orokinpooTc.
Movadec [2]
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Mapkewx eEéraeng: 2.5 mpeg



